



中華民國中醫師公會全國聯合會聲明稿

發稿日期：民國 109 年 8 月 8 日星期六

發稿單位：公共關係室

連絡電話：(02)2959-4939 王組長



臺灣醫療院所提供的中藥，經政府送驗均屬安全、不含重金屬，請慢性病友、接受長期照顧民眾不可貿然停用，以免嚴重影響身體健康！

柯富揚理事長關心您

- 壹、有關臺中市衛生局查獲中醫師添加禁藥調劑，導致民眾身體健康受損乙事，衛生福利部及臺中市衛生局均發新聞稿表示，本案純屬醫師個人違反法令，擅自添加禁藥行為，與目前醫療院所合格的中藥無關，至今政府所檢驗中醫院所提供的科學中藥及中藥材，均屬安全、不含重金屬，更無其他不良成分，敬請民眾放心使用！
- 貳、科學中藥均由政府嚴格把關並經 GMP 認證，且附有農藥、重金屬等物質的檢驗合格證明，對於患有慢性疾病、接受長期照顧服務的民眾而言，能夠有效改善病情、緩解身體不適，請民眾不可聽信坊間錯誤謠言，混淆「禁藥」與「合法中藥」的差別，進而貿然停用，以免嚴重影響身體健康。
- 參、民眾若有任何問題，歡迎致電各縣市中醫師公會、衛生局，以及本會諮詢專線：(02)2959-4939 洽詢。

中華民國中醫師公會全國聯合會

理事長 **柯富揚**